## Отчет о деятельности Первичной профсоюзной организации «Башнефть-Переработка»

## Нефтегазстройпрофсоюза России

## Сентябрь 2022 года

№	Наименование	Количество за сентябрь 2022 года	Количество за 2022 год
1	Выплачено материальной помощи	211	3018
2	Приобретено абонементов в фитнесклубы	57	412
3	Приобретено абонементов в бассейны	55	237
4	Оформлено заявлений на скидку в санаторий «Алая Роза» в рамках программы «Тур выходного дня»	10	115
5	Оформлено путевок по программе «Профкурорт»	-	6
6	Приобретено билетов в театры	38	448
	Приобретено пригласительных в кинотеатры	1500	5923
7	Оказание юридической консультации	18	173

- 1. ППО «Башнефть-Переработка» продолжает выплату материальной помощи членам профсоюзной организации. За сентябрь 2022 года была оказана помощь по 221 заявлению.
- 2. Правовым инспектором труда оказываются юридические консультации работникам Филиалов членам профсоюза. За сентябрь 2022 года были проведены 18 консультаций.
- 3. Команда «Башнефть-Переработка» приняли участие в Уфимском международном марафоне. Участие приняли более 150 человек.
- 4. Организован и проведен Фестиваль по рыбной ловле. Самый большой улов поймал Евгений Базуев (Машинист к/у Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Уфанефтехим») 4 кг 620 г.
- 5. Организованы и проведены Соревнования по боулингу. Победителем стала команда Блока главного энергетика, установившая новый рекорд, набрав 1194 балла.
- 6. Уполномоченные по охране труда ППО «Башнефть-Переработка» приняли участие в финальном этапе конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда профсоюза» периметра Межрегиональной профсоюзной организации «Роснефть». Оператор технологических установок Блока ЗГИ по газокаталитическим процессам Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим» Азамат Фазуллин занял третье место в бизнес-блоке «Нефтепереработка и нефтегазохимия».
- 7. Организован и проведен туристический экскурсионный поход для членов профсоюза к Гумеровскому ущелью и на гору Бужа-Тау с посещением природных достопримечательностей.
- 8. Восемь молодых профсоюзных активистов ППО «Башнефть-Переработка» приняли участие в форуме молодежном форуме «Молодежь профсоюза ИНИЦИАТИВА! РАЗВИТИЕ! ДВИЖЕНИЕ!!», который организовал в Уфе Нефтегазстройпрофсоюз России.
- 9. Команда «Башнефть-Переработка» по настольному теннису в составе Дениса Яковлева и Алёны Запольских стали призерами корпоративных игр «Трудовые Резервы». По итогам соревнований 1 место среди мужчин старше 35 лет занял Денис Яковлев. Среди женщин в группе младше 35 лет победу одержала Алена Запольских. В миксе наша команда заняла 2 место.
- 10. Переданы подарочные наборы для 36 ветеранов к юбилейным датам.